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Разом із ЗАЕС росіяни
захопили американські
технології. Що зроблять
США для їх повернення?
18:50 24.04.2026 Пт

Яка офіційні позиція США?
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 ДМИТРО СИДОРОВ

Фото: Росіяни захопили важливі технології та обладнання американської компанії на
майданчику ЗАЕС (Getty Images)

Уряд США стурбований тим фактом, що у березні 2022 року
росіяни окупували Запорізьку атомну електростанцію і
одночасно захопили активи (ядерне паливо) та технології
американської інжинірингової компанії Westinghouse.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на слова
спеціального посланця з питань енергетичної інтеграції
міністерства енергетики США Джошуа Волц, які він сказав під
час зустрічі із журналістами.

Читайте також: Сенатори США вимагають від Пентагону та
Державного департаменту моніторити злочини РФ проти
свободи віросповідання

"Так, ми стурбовані цим фактом", - сказав він.

Урядовець додав, що головний аспект у питанні ЗАЕС для США
– це безпека роботи атомної електростанції.

"Технологія, яка там є, - важлива для Westinghouse. Позиція,
щодо того, що там відбувається, буде частиною майбутніх
переговорів", - додав Джошуа Волц.

Нагадаймо, Запорізька атомна електростанція була захоплена
російським військами на початку березня 2022 року. Станція
пережила вже більше 10 відключень через обстріли ліній
електропередачі з окупованих територій. У середині квітня будо
вже 14-те знеструмлення станції .

Росіяни вже давно намагаються інтегрувати ЗАЕС до своєї
енергосистеми. Для цього, навіть, готувалися заходи для
додаткового водопостачання, оскільки через руйнування греблі
Каховського водосховища, станція втратила основне джерело
води.

Компанія Westinghouse на сьогодні є єдиним постачальником
ядерного палива в Україну. До повномасштабного вторгнення
вона, зокрема, постачала ядерне паливо для реакторів ЗАЕС.
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Запорізька АЕС

У матеріалі РБК-Україна "РФ заволоділа секретними кодами на
ЗАЕС. У США претензії до "Росатома" розповідається, що
росіяни отримати доступ до секретної інформації, захопивши
майно і технології їх компанії на станції. США спрямували листа
до російської атомної компанії, в якому попередили про
відповідальність за отримання таких даних.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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